
Δήμος Βόρειας Κυνουρίας  

Δελτίο Τύπου Μαρτίου 2009 

Γιορτές Αποκριών 2009 

Πολλές και ποικίλες οι εκδηλώσεις πραγματοποίησε ο Δήμος σε συνεργασία 

με τα Δημοτικά Σχολεία, τους Συλλόγους Γονέων και τους πολιτιστικούς 

Συλλόγους. 

 Το πρόγραμμα των παιδικών εκδηλώσεων με επίκεντρο την πλατεία του 

Άστρους περιλάμβανε κλόουν, μαγικά κόλπα, χορό, τραγούδι, καραόκε. 

 Το παραδοσιακό καρναβάλι Κορακοβουνίου , σημείωσε μεγάλη επιτυχία και 

το παρακολούθησε πολύ- πολύς κόσμος. 

 

«Καθαρή Δευτέρα» στον Δήμο Βόρειας Κυνουρίας 

Με σύμμαχο τον καιρό γιορτάστηκαν και φέτος σε ολόκληρο τον Δήμο τα 

Κούλουμα. Εκατοντάδες επισκεπτών συνέρρευσαν από το κλεινόν άστει, αλλά και 

από την ευρύτερη Αρκαδία, για να απολαύσουν ένα υπέροχο γεύμα με 

σαρακοστιανά και λαγάνες στην ύπαιθρο και να πετάξουν το αϊτό τους.  

Στο Καστράκι Μελιγούς το Τ. Σ. σε συνεργασία με τον υπό σύσταση 

Πολιτιστικό και εξωραϊστικό Σύλλογο Μελιγούς διοργάνωσαν τα παραδοσιακά 

«Κούλουμα» με νηστίσιμα, άφθονο κρασί , μουσική και χορό. 

 

Ο Δήμος μας συμμετείχε στην ΩΡΑ ΤΗΣ ΓΗΣ  

Παγκόσμια Συμβολική Δράση ενάντια στην κλιματική αλλαγή - Η Ώρα της 

Γης - Σάββατο 28 Μαρτίου 2009 - Ώρα 20:30μ.μ. 

Στις 20:30 , το Σάββατο 28 Μαρτίου 2009, πόλεις και χωριά σε ολόκληρο 

τον κόσμο έσβησαν τα φώτα τους για μία ώρα – την Ώρα της Γης – στέλνοντας 

ένα ισχυρό παγκόσμιο μήνυμα ότι όλοι μαζί μπορούμε να δράσουμε ενάντια στην 

υπερθέρμανση του πλανήτη. Ο Δήμος Βόρειας Κυνουρίας συμμετείχε με συμβολικό 

σβήσιμο των φώτων σε δημοτικά κτίρια, πάρκα, πλατείες και το Κάστρο του 

Παραλίου Άστρους. 



 

3ο Φεστιβάλ « Ελαιολάδου και Ελιάς». 

Ο Δήμος μας συμμετέχει στο 3ο Φεστιβάλ Ελαιολάδου και Ελιάς στο Στάδιο 

Ειρήνης και Φιλίας από 10 έως 12 Απριλίου 2009. 

Το Φεστιβάλ αυτό δίνει την ευκαιρία σε παραγωγούς και εμπόρους ελιάς και 

ελαιολάδου να προβάλουν τα προϊόντα τους. 

Για περισσότερες πληροφορίες για την έκθεση και συμμετοχές στο 

περίπτερό μας, μπορούν να απευθύνονται στο Δήμο (τηλ. 2755022901). 

 

Προϋπολογισμός 2009 

Την Παρασκευή 6 Μαρτίου 2009 συζητήθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο ο 

προϋπολογισμός οικονομικού έτους 2009. Ο Δήμαρχος κ. Γεώργιος Δαλιάνης και 

εισηγητής του προϋπολογισμού ανέφερε: η σύνταξη και η ψήφιση του 

προϋπολογισμού αποτελεί την πλέον κορυφαία πράξη του Δημοτικού Συμβουλίου, 

αφού αποτυπώνει τις δυνατότητες, τις υποχρεώσεις, το πρόγραμμα, τις επιδιώξεις 

και τις στοχεύσεις της Δημοτικής Αρχής.  

Συνεχίζοντας ο Δήμαρχος, ζήτησε τη συναίνεση όλων των τοπικών 

πολιτικών συσχετισμών στη διαδικασία ψήφισης του προϋπολογισμού και 

χαρακτήρισε θεμιτή πρακτική την τεκμηριωμένη άρνηση ψήφου, 

απορρίπτοντας ταυτόχρονα την άκρατη παροχολογία, την  προσπάθεια 

δημιουργίας εντυπώσεως, την προσπάθεια αποκόμισης πολιτικών 

ωφελημάτων, τις κορώνες και τις ανέξοδες εκφράσεις, λέγοντας 

χαρακτηριστικά  ότι «μπορεί να είναι επιζήμιες για το σύνολο των 

πολιτών, που εμείς, οι τοπικοί άρχοντες πρέπει να υπηρετούμε» 

Ο Δημοτικός προϋπολογισμός, που χαρακτηρίστηκε πραγματικός και 

εφαρμόσιμος, ψηφίσθηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο κατά πλειοψηφία και 

εγκρίθηκε από την Περιφέρεια Πελοποννήσου. 



 

Ευχές Δημάρχου Β. Κυνουρίας  

Με αφορμή τον κατανυκτικό εορτασμό των Αγίων Παθών και την ένδοξη 

Ανάσταση του θεανθρώπου, ευχόμαστε σε όλους του συμπατριώτες μας χρόνια 

πολλά, υγεία, ευτυχία και προκοπή.  

Τα πανανθρώπινα μηνύματα της σταύρωσης και η ελπίδα της Ανάστασης 

του Χριστού, να μεταδώσουν σε όλους μας αισιοδοξία και δύναμη για την 

αντιμετώπιση των όποιων δυσκολιών και να γεμίσουν τις ψυχές μας με αγάπη και 

σύνεση, προκειμένου να πορευτούμε ειρηνικά και να ξεπεράσουμε τα εμπόδια που 

θα μας παρουσιαστούν.  

Ο Δήμαρχος Β. Κυνουρίας 

 

Γεώργιος Φ. Δαλιάνης 


